



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
MUNICIPIUL TÎRGU MUREȘ
ADMINISTRAȚIA GRĂDINII ZOOLOGICE

suplimentar
1.600.000
Nr. 616 din 05.07.2016

MUNICIPIUL TÎRGU-MUREȘ
DIRECTIA ECONOMICĂ
NR. 12475 / 17.07.2016
(43808)

Aprobat:
Ordonator principal de credite
Dr. Dorin Florea

NOTĂ DE FUNDAMENTARE

Privind suplimentarea bugetului pentru anul 2016, la Administrația Grădinii
Zoologice

Datorită faptului că, bugetul Administrației Grădinii Zoologice pentru anul 2016 a fost aprobat pentru semestrul I al anului 2016, deoarece în luna februarie 2016 a fost aprobată înființarea Fundației Tîrgu-Mureș Zoo. Din motive independente de voința noastră, nu s-a putut începe funcționarea pe noua formă de organizare. Motiv pentru care, vă rugăm respectuos a ne aproba sumele solicitate, conform adresei nr.616 din 05.07.2016, pentru a ne putea desfășura activitatea.

În acest moment, suntem blocați total din lipsa resurselor financiare strict necesare desfășurării activității.

Bilete și abonamente de intrare în Grădina Zoologică, **furnituri de birou și rechizite** pentru desfasurarea activitatii de birou (hartie imprimanta, bonuri de consum, note de receptie, fise de magazine, comenzi, chitantiere, registru de casa, dosare, etc.).

Materiale pentru curățenie : detergenți, dezinfectanți, hartie igienică, măști și orice alte produse ce servesc la menținerea curățeniei.

Încalzit, iluminat : plata consum energia electrică, energia termică, gazul metan, combustibil și alte materiale ce asigură încălzirea spațiilor în care ne desfășurăm activitatea.

Apa, canal, salubritate : plata facturilor de apă potabilă și evacuarea acesteia, plata facturilor de gunoi / salubritate.

Carburanți : motorină pentru tractor și autoutilitare, folosite pentru aprovizionare alimente și marfă; furaje și benzină pentru motociclete, fierăstrău și generator.

Piese de schimb: piese de schimb și diverse alte materiale pentru întreținerea mijloacelor de transport din dotarea Grădinii Zoologice.

Poștă, telefon : contravaloarea timbrelor postale, a expedițiilor și serviciilor postale, telefoanelor, a abonamentului de internet.

Hrana pentru oameni : apa minerală - pentru zilele de canicula si ceai - pentru sezonul rece , pentru personalul angajat conform prevederilor legale in vigoare.

Hrană pentru animale : furaje pentru hrana animalelor din colecția Grădinii Zoologice.

Medicamente animale : pentru tratarea animalelor din colectia Gradinii Zoologice.

Alte bunuri si servicii pentru intretinere si functionare : costuri privind: serviciile de paza, intretinerea si mentenanta echipamentelor logistice (imprimante, computere, centrale termice/telefonice etc.), materiale gospodărești și de constructii, materiale dendrofloricole, servicii de vulcanizare pentru mijloacele de transport, agregate balastieră, precum și transportul lor, taxe pentru intretinerea instalatiilor de energie electrica, termica, etc., analize de laborator, și altele costuri specifice domeniului de activitate ce nu se regasesc mai sus.

Obiecte de inventar : echipamente de protectie pentru personalul angajat (salopete, incaltaminte, manusi protectie, etc.) conform prevederilor legale și întretinerea unității prin achiziționarea de unelte de lucru și alte obiecte de inventar.

Prime de asigurare non-viata : plata primelor de asigurare la autovehiculele si remorcile din dotare (RCA).

Alte cheltuieli cu bunuri si servicii : renumerație zilieri, cotizatii de membru la E.A.Z.A și F.G.Z.A.R .

Deplasari externe : decontarea transporturilor de animale de colecție din străinătate pentru personalul angajat, participarea la adunarea generala anuala a Asociatiei Europeana a Grădinilor Zoologice și Acvariilor.

Reparatii : - **reparații la adăpostul de păsări tropicale** - reamenajarea adăpostului exterior pentru papagalii de talie mare.

- **reamenajarea adăpostului la ierbivorele africane** - asigurarea condițiilor de cazare în sezon rece pentru zebra si antilope africane .

Vă mulțumim pentru înțelegere și sprijin.

Director Zoo,
Ing. Gorea Horațiu

